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Arithmetik – Zehnerpotenzen / Gleitkomma-, Festkommadarstellung  

Lösungsblatt   

Schreibe in der angegebenen Größe als Gleitkommadarstellung an! 
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Gib mithilfe von Zehnerpotenzen an! 

4 mm³ =  4 . 10 
-9

 m³        Zur Veranschaulichung! → 4 mm³ = 0,000000004 m³ 

 9 ha   =   9 . 10 
8
  cm²       → 9 ha   =  900000000 cm² 

26 m² = 26 .  10 
-6

 km²      → 26 m² =  0,000026 km² 

  7 t    =   7 .  10 
5
 dag      → 7 t    =  700000 dag 

 

Wandle in die Festkommadarstellung um! 

2,4 . 10
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Wandle in die Gleitkommadarstellung um! 
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Ergänze die Hochzahlen! 
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